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ATA DA DECIHA SETIHA REUNISO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGACSO DO

INSTITUTO DE GEOCIENCIAS,

Aos dE2 dias do inls do Poveroiro do inil novoasont os o novonta

e dois, às quatiOf/íe horas 0 t:rint:a minutos, na sala vinto 0 dois

rouniu-se a Con3r0gaí:ào do IG sob a presidência de seu Diretor,

ProF. Dr . Bernardino e com a presenc^A dos seguintes iiienibros:

ProF.Dr. Saul Bai isnl': Suslick, ProP.Dr. Álvaro Penteado Crosta,

P-' r o P . D r . 1- u i z A u g s t: o ii i 1 a n i 11 a r t i : > s , P r o F a . l-l e b e ii i 11 a g ,

F’ r o P. Ii r . A í iii i:i n d o Z a u p- a R e m a c r e , P r o T . D r . N e w t o n hí u 11 e r P e r e i r a,

ProPa. i-larileg Simões Floria Gouveia, liaria Beatriz M . Bonacel 1 i ,

Neide dos Santos Furlan, Tânia Mendes Medeiros, Maria Cristina

F’ a n s a n i V e g 1 i a . J u s t i P i c a r a iri a u s i n c i a : P r o F. D r . A n d r é

F u r t a d o, P r o i', D r . A s i t C h o u d h u r i , P r o -P . D r . A1 F cj n s o

F’roPa. Maria Margaret

eiti discussão a ata da

Zaupa Remacre pede que conste justiPicativa

conPorme carta enviada. Após essa correcão a ata Poi aprovada.

I n i c i a n d o !■■’)" o F . D r . B e r n a r d i n o r e c o r d a q u e n o a n o p a s s ado Poi

circulado o o Piei o c!i/9i com critérios pata .ucào orçamentária
no IG. Nesse ano provavelinente esse oficio será reproduzido para

o s ri o V o s a 1 u ii o s . N o F i n a 1 d o a n o p a ir> s a d o P r o F a . El i s a b e t e
Pascholati Poi nomeada Coordenadora da AGP e ProP. Armando

Z.Remacre Fica restrito à Coordenação Acadêmica da AGP. Informa

q u e f o i. i n í: r o d 1..1 z i 1..I o tri o d .i. f i c a c ó e s n o f o r m u 1 á r .i. o d e a v a 1 i a c á o d o s
servidores. A partir de agora serào feitas três avaliações
anuais. Essa avaliacáo que se faz agora refere-se ao período de

outubro/9i a fevereiro/99. Informa que na última reunião do CID

foi coinun içado que as Unidades terào i50 dias para se adaptarem

a o n o V o R e g u 1 a ni e n t o G e r a 1 d a P c) s •••■ G r a d u a c á o . P r o P . C e 1 s o,

substituto do Prof. Tamás, está cuidando dessa questão. Recorda

e s t a o e n v o 1 v i d o s n a e 1 a b o r a c á o d o s
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Depart ament os99 que

Relatórios de Atividades e que

o s

i n f o r m a c 0 e s p o d e r à o s e r t i r a (i a s

D á s a t i s F a c á o a d o i s iti e m b r o s d a C o n g r e g a c à o, P r o P . A1 v a r o
n o V e I li b r o d e 9 .i s u g e s t ó e s d e a 11 e r a c ó e s

C C P D . A p ó ífi b r e v e i t i s t ó r i c o d i z q u e e s s a s

para discussão na

c; ó p i a s d o d o c u iti e n t o

30 as

do SIPE.

A1 f o n s o Cl u e e n via r a iti e m

nas atribuições da

sugestões estào aguardando o momento oportuno
C a n g r e g a ç á o . I n P o r m a q u e f o r a «t d i s t r i I:í i.i í d a s

de aut o-aval iaçáo 08-90 cenviado k Reitoria. Solicita aos iriembros

da Congregação que circulem o documento entre seus pares. Informa

que está trabalhando na idéia de se preparar um programa de

gestào do IG com metas a serem cumpridas. Informa que nos dias 13

e 14 de março será realizado um Workshop na FECAHP, com o DARM

DMG, com observadores do DPCT e AEAG com objetivo de discutir

linhas de pesquisas. Ho dia 14, em seguida ao Workshop
realizado um churrasco de confraternização com os novos alunos do

IG. No dia 09 de março será realizada uma reunião no IG sobre

Pós-Graduaçào na UNICAMP para os novos alunos do IG. Em seguida

abre a palavra aos interessados. Prof. Álvaro sugere que os

próximos relatórios contenham índice. A aluna Beatriz pede

esclarecimentos quanto às sugestões enviadas sobre o docuiriento de

avaliação quanto ao número de alunos do DPCT. Prof. Bernardino dá

o s e s c 1 a r e c i iri e n t: o s e s o 1 i c i t a q u e a s c o r r e ç o e s s e j a ivi e n v i a d a s p o r

eSCrito para serem anexadas como errata. Em seguida coloca a

pauta da Ordem do Dia para destaques, nào havendo foi aprovada
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í como segue: 01 -
ProFa. Sandra de

Rei at: ór io de

Per iodo

Br:i.solla -

Parecer

11 e g r a e s B r 1. s o 11a, 0 P
A t i V i d a d e s : P r o F . D r .

05.11.38 a 04.11.91,
Per iodo:

allieracao da PE-I para PE-IT do ProF. Sérgio Luíh l'ionteiro Sal 1 es

Filho. Nada mais havendo, eu Carinen Félix Uilhete D Abreu lavrei

a presenie at:a gue será submetida na próxima reunião. Campinas,

11 de marco de 1993.

da CCPD sobre Renovacao de Admissão da

Parecer da CCPD sobre

Ne w t; o n K u 11 e r P e r e i r a

P
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4 ProFa. Ura. Sandra de Negraes
marco/97 a deEembro/91, Parecer da CCPD sobre
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